

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ВСЕ НА СУББОТНИК!

С ПРАЗДНИКОМ!



Коллектив ДШИ наводит порядок

И тогда поселок засияет!

Галина Кукла, фото автора

Наши добрые соседи – коллектив детской школы искусств – пожалуй, лучше других усвоили, что Первое мая – праздник Весны и Труда. Поэтому одними из первых в посёлке вышли на субботник.

И поверьте – поступают они так каждый год! Вот и нынче с самого утра звенит триммер – это Павел Ширяев «наводит причёску» аллейке акаций, чтобы все были «под одну гребёнку». А девчата вовсю скребут газоны,

чтобы едва позволит погода, высадить здесь цветы, которые будут радовать не только школьный коллектив, но и всех прохожих.

Педагоги ДШИ признаются, что они заранее стараются навести порядок, чтобы ребята,

приходя на занятия, видели, как чисто вокруг, тогда и мусорить не захочется.

Да и к вам в редакцию много подписчиков ходит, – наперебой говорят педагоги, – пусть тоже порадуется чистоте. К тому же мы всё-таки

в центре, хотя и на окраинах тоже надо прибирать, – добавляет завуч Лариса Гладкова.

Давно хочется отметить, что у них и в здании школы абсолютная чистота, в чем большая заслуга Надежды Савостьяновой.

Надеемся, все организации последуют примеру ДШИ, и тогда посёлок засияет!

Будет ремонт. Будет строительство

Галина Кукла

На прошедшем в минувшую среду заседании Земского собрания депутаты утвердили в первом чтении проект решения о внесении изменений в Устав района и назначили публичные слушания по Уставу. Как пояснил глава района Игорь Пучкин, устанавливается единый порядок избрания глав муниципальных образований на территории всего Пермского края. Депутаты Законодательного собрания края утвердили изменения в краевой закон, предусматривающий избрание глав муниципальных образований из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией.

Значит, глава района будет являться и главой администрации, проходить конкурсный отбор и избираться Земским собранием. Кандидату в главы теперь совсем не обязательно избираться в депутаты, достаточно соответствовать определенным

требованиям. Таким же образом будут избираться и главы поселений. Депутаты проголосовали за назначение публичных слушаний по внесению изменений в Устав единогласно, у нас этот закон должен начать действовать с момента нового созыва депутатов,

то есть с 2017 года.

Далее местные парламентарии рассмотрели изменения в бюджет района, о которых доложила глава администрации Ирина Трофимова. Касались они в основном распределения неиспользованных остатков расходной

части. 821 тыс. рублей направляется на софинансирование по ремонту дорог в Суксуне. Как было сказано далее, 1млн. рублей выделяет бюджет городского поселения да плюс средства на летнее содержание дорог – эта сумма и пойдёт на ремонт. «Похорошему надо бы заменять полотно, но, исходя из реалий, придётся проводить ямочный ремонт», – посоветовал глава района.

В общей сложности необходимо отремонтировать около 8 тыс. кв.км. асфальтового покрытия. А ремонт одного кв. км стоит от 1 до 2 тыс. рублей.

Сердечно поздравляю всех жителей Пермского края с 1 Мая!

В нашей стране традиция отмечать Первомай имеет почти столетнюю историю. Секрет этого праздника кроется в его способности объединять людей вокруг подлинных общественных ценностей, главной из которых является труд. Именно поэтому Первомай выдержал испытание временем и сегодня заряжает нас энергией и оптимизмом, желанием жить и работать на благо своих семей, на благо родного Прикамья.

Наш край по праву считается одним из опорных промышленных центров России. Праздник Весны и Труда призывает нас воздать должное труду поколений пермяков, создававших промышленный потенциал региона, вложивших в него частичку своей души. И помнить, что сегодня мы являемся продолжателями их дела.

Поздравляю всех, кто любит родной край и своим трудом делает его более благополучным. Желаю вам крепкого здоровья, стабильности, успеха в делах!

Для всех нас роль честного и добросовестного труда со временем только возрастает.

Губернатор Пермского края В.Ф. Басаргин

Уважаемые жители Суксунского района!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Этот день одинаково любим всеми поколениями и по праву считается всенародным праздником. Для людей старшего поколения Первомай по-прежнему символизирует трудовую солидарность, для молодежи – весеннее обновление и надежды на будущее.

В преддверии этого весеннего праздника искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых делах, чтобы ваш труд был всегда востребован и оценён по достоинству! Пусть теплое майское солнце заряжает своей энергией, а праздничное настроение, радость и любовь к жизни всегда будут с вами!

Глава Суксунского района -
Председатель Земского собрания И.А. Пучкин
Глава Администрации Суксунского района И.А. Трофимова

Уважаемые сотрудники пожарной охраны!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. Ваш труд во все времена считался одним из самых рискованных, но и одним из самых благородных.

От всей души благодарим за ваш каждодневный напряжённый труд по обеспечению надёжного заслона от огня. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть реже звучат тревожные sireны на улицах нашего района, пусть чаще видят вас жены и дети в семейном кругу!

Глава Суксунского района -
Председатель Земского собрания И.А. Пучкин
Глава Администрации Суксунского района И.А. Трофимова

В ЗЕМСКОМ СОБРАНИИ

По части дорог будут проведены конкурсные процедуры по выбору подрядчика на ремонт, а по ремонту тех дорог, которые входят в маршрут эстафеты 9 Мая, заключаются прямые договоры.

Ирина Александровна порадовала и тем, что получены положительные заключения экспертизы по нескольким проектам. Во-первых, по ремонту плотины в селе Тис, который будет проведен целиком на федеральные средства. Заявка на них полностью согласована с краем по включению этого объекта на 2016 год. Ведётся подготовка

конкурсной документации, будет разыгран аукцион по поиску подрядчика.

Кроме того, получены положительные заключения экспертизы проектов строительства стадиона с искусственным покрытием и гаревыми дорожками в европейском размере, а также детского сада в с.Брёхово.

Многие районы вообще отказались от строительства в такое время, а мы берём на себя повышенные обязательства, – заметил на это глава района Игорь Пучкин.

СРЕДА, 29 АПРЕЛЯ 2015 Г.
№№ 66-69 (12071-12074)

Как быть, если семеро по лавкам?

ЧТО ДЕЛАЮТ В КРАЕ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Воспитание ребёнка – важная и ответственная задача. А если малышей несколько, то на плечи родителей ложится нелегкая ноша.

Небольшой среднемесячный доход, сложности с трудоустройством родителей, недостаток жилплощади – это одни из распространённых проблем, которые есть в семьях с тремя и более детьми.

Для них в Пермском крае действует комплекс мер поддержки и социальных льгот. Это такая мелочь, что не хочется с этого начинать – начинайте сразу с главного: земля, материнский капитал, жильё. Кроме того, семьи имеют право на бесплатные лекарства по рецепту врача, на бесплатный проезд. Государство также предоставляет им земельные участки и компенсирует затраты на постройку дома.

Как работают эти льготы и программы?

ЧТО ЗНАЧИТ ЗЕМЛЯ?

Ещё три года назад одной из наиболее острых тем была выдача земли для многодетных семей.

низации «Многодетные Пермского края», – с назначением нового человека, губернатора Виктора Басаргина, появилась робкая надежда, что нас услышат. И вот на первом же пресс-подходе губернатор сказал: «Мы будем давать многодетным семьям землю». Сначала думали, что это просто очередное обещание с целью сгладить недовольство родителей, но мы ошиблись.

Обещания главы региона не остались пустыми словами: многодетные семьи Прикамья действительно получают сейчас земельные участки. Говорить о том, какое большое значение имеет для таких семей земельный участок, нелепо. Только представьте, какво жить влятером, вшестером, а то и всемером в маленькой квартирке с крохотной кухней и одним санузелом? Ни вернуться, ни вздохнуть спокойно. Скажете, в тес-

К тому же, собственный огород и небольшое хозяйство – хорошее подспорье.

КУДА ПРИСТРОИТЬ МАЛЫША?

Поддержка многодетных не ограничилась предоставлением земельных участков. По инициативе главы региона наконец, действительно начали решать проблему с дефицитом мест в детских садах. Более того, она практически сошла на «нет». Цифры говорят сами за себя. Если в 2010 и 2011 г. во всём крае построили всего четыре детских сада, то за последние три года в Прикамье появилось почти сто дополнительных детских садов. В этом году к ним добавятся новые: сейчас в крае строят ещё 31 детсад и восстанавливают 15. Во многих территориях уже не стоит проблема очереди в детские сады – мест хватает всем малышам.

Решился и подвисший в воздухе вопрос с материнским капиталом за третьего ребёнка – его не только стали беспрепятственно выдавать и ежегодно индексировать, но и расширили возможности использования. К примеру, теперь родители могут потратить материнский капитал на приобретение автомобиля. А для семьи с маленькими детьми наличие собственного средства передвижения – огромный плюс.

ЧЕГО ЖДАТЬ?

Важную роль в том, что на проблемы больших семей обратили внимание, сыграла общественная организация многодетных Прикамья. Они считают, что с властью надо в первую очередь налаживать контакт, а не бездоказательно обвинять в бездействии.

– Когда я слышу, что кто-то пытается оценивать работу губернатора по всевозможным мега-стройкам, гигантским куль-



Семья Ладыгиных почти в полном составе

турным проектам – это смешно. Это просто оторвано от реальной жизни и проблем обычных людей. Отсутствие мест в детских садах – более животрепещущая проблема, чем перенос зоопарка. Критика должна быть конструктивной, а отрицательно высказываясь о чьих-то действиях или работе, всегда нужно предлагать альтернативу. Иначе слова превращаются в критиканство и желание привлечь к себе внимание, не нацеливаясь на решение какой-либо проблемы – говорит Ирина Ермакова.

Глава общественной организации не отрицает: впереди ещё много вопросов, требующих решения. К примеру, один из них – создание инфраструктуры и строительство дорог в тех районах, где многодетные получают землю. В начале апреля Министрство транспорта края выделило на это 60 млн руб. Всего в этом году в дорожный фонд отплатили 1,2 млрд руб.

Но, несмотря на наличие закона о дорожном фонде и возможности муниципалитетов получить субсидию в размере 95% на строительство дорог, не все территории могут осилить расходы на проектно-сметную документацию. Однако из этой ситуации есть выход: разрешить направлять средства дорожного фонда на оплату проектно-сметной документации.

Многодетные родители подписали открытое обращение к губернатору с просьбой выступить с законодательной инициативой и внести изменения в краевое законодательство, чтобы дать возможность муниципалитетам использовать софинан-

сирование не только при строительстве дорог, но и при их проектировании.

– Я убеждена: если каждое общественное движение будет не просто рассуждать о том, что хорошо и что плохо, а предлагать реальные варианты решения тех или иных проблем и работать вместе с властью, это будет намного эффективнее и полезнее для Перми, края и каждого из нас. Думаю,

конечно же, целеустремлённости главы большого семейства. И пусть окончание работ по доведению жилья до совершенства ещё не скоро, в доме есть всё, что необходимо для нормальной жизни семьи: и большая гостиная-студия, и комната для мальчишек, где передняя стена – одно огромное окно с выходом в сад-огород. И даже для маленькой принцессы, долгожданной доч-

31 новый детсад

ПОСТРОЯТ В ПРИКАМЬЕ

что губернатор нас слышит. А значит, мы и дальше продолжим вместе решать вопросы многодетных семей, – считает Надежда Ермакова.

И ДОЛГОЖДАННАЯ МИШЕЛЬ

Многодетные семьи в Суксунском районе нынче не редкость. Трое и даже больше ребятишек в семье входит если не в норму, то во всё растущий показатель точно. И причиной тому в большей степени та государственная поддержка, на которую имеют право семьи с тремя и более детьми.

Этим правом воспользовалась и семья Алексея и Светланы Ладыгиных-Ведровых из Суксуна. Ещё когда в семье родился третий сынишка в дополнение к двум старшим братьям, родители уже решали проблему собственного жилья. Скромная избушка, где ютились Ладыгины, постепенно превращается в современное благоустроенное жильё благодаря и материнскому капиталу, и краевой поддержке, и,

ки – почти двухгодичной Мишельки комната готова! Постепенно вырастет и второй этаж, и надворные постройки. К тому же, как многодетной семье, Ладыгиным выделен земельный участок – задел сыновьям на будущее жильё.

Но главное в этой семье не только и не столько это. Главное, что здесь все любят друг друга. Спокойные, самостоятельные, дружелюбные парни, которые души в младшей сестрёнке не чают. Старший Кирилл через каких-то пару недель пойдёт отдавать долг Родине. Десятилетний Максимка вообще будущий чемпион по боксу – в дипломах и наградах почти вся стена в ребячьей комнате. У четырёхлетнего Миши все победы ещё впереди, и пока что он забавливый братик для крохи Мишельки. А все вместе они хорошие помощники родителям абсолютно во всём. На ребят всегда можно положиться и при том быть абсолютно уверенным, что не подведут.

Ольга СЕМЁНОВА

КСТАТИ

18 АПРЕЛЯ В ПЕРМИ СТАРТОВАЛ ПРОЕКТ «СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «НАС МНОГО». ЦЕЛЬ ПРОЕКТА — ПОДДЕРЖКА СЕМЬИ, МАТЕРИНСТВА, ОТЦОВСТВА И ДЕТСТВА, РАСШИРЕНИЕ ФОРМ СЕМЕЙНОГО ДОСУГА. В КЛУБЕ БУДУТ КАЖДЫЙ МЕСЯЦ ПРОХОДИТЬ ТЕМАТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ. В ПЛАНАХ – ПРОВЕДЕНИЕ СЕМЕЙНОЙ СПАРТАКИАДЫ, МАСТЕР-КЛАССОВ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ, КОНСУЛЬТАЦИЙ ПСИХОЛОГА, ВЫСТАВКИ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

– Реализация послания Президента о предоставлении участков многодетным семьям в Перми просто оставалась на бумаге. Максимум, что делали – проводили бесполезные совещания, на которых говорили: «Земли нет», – вспоминает Ирина ЕРМАКОВА, председатель региональной общественной орга-

ноте да не в обиде? Но ведь помимо бытовых неудобств маленькая жилплощадь накладывает и психологический отпечаток на детей, у которых нет собственного «угла» и ощущения простора. Конечно, многодетной семье комфортнее жить в частном доме с земельным участком. Его не сравнить с квартирой!

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНКУРС

Победы всех недугов, медсестра!

Людмила Семёнова, фото автора

На минувшей неделе в Суксунском Доме культуры состоялся второй межмуниципальный конкурс медицинских сестёр «Служить Отечеству всегда!», где помимо нашего района принимали участие команды из соседних – Уинского, Кишертского, Ординского, Берёзовского, Октябрьского.

С каким нетерпением ожидали начала конкурса, но та самая минута, как назло, всё не наступала. Но вот Сергей Подборнов поворачивает ручку довоенного патефона, и ретушированный временем голос уносит нас в далёкий сорок первый. А прямо из зрительного зала выходят девушки в довоенных платьях и – торжественно-величественное леви тановское – «...подписан акт о безоговорочной капитуляции Германии! Война окончена!» И радостный, ликующий «День Победы», подхвативший залом.

Сегодняшний конкурс профессионального мастерства тесно переплетается с главной темой – 70-летием победы в Великой Отечественной войне. Той самой войне, победу в которой наравне с бойцами добывали и девушки-медсёстры. Об этом говорила и ведущая Алина Мамаева, открывая мероприятие. Об этом говорили в своих приветствиях участникам и заместитель главы района Наталья Шарова, и главврач Суксунской больницы Сергей

Лопатин, возглавляющий жюри конкурса.

А они, участники, уже заполняют сцену согласно проведённой жеребьёвке и с великим трудом на ней умещаются. А затем наступает черёд «Визитных карточек» – так традиционно называется первый этап конкурса. Оказывается, люди в белых халатах и по части искусства большие доки! Чего только стоит видеofilm от Уинского продакшна (команда «Катюша») о приключениях заезжего гостя в Уинской больнице. Как это типично и злободневно! Но если принять за основу строки из исполненной командой песни на мотив бессмертной «Катюши» – «Для себя считаем мы отрадой, если вы, больные, не больны!..», то мужеством этой дружной команды можно только гордиться.

«Медицинский батальон» из Берёзовки, представляя себя, не забыл и своих ветеранов, участников Великой Отечественной и тружеников тыла. Эта тема – основа «Визитной карточки» команды. До-

бавляет адреналина в выступлении «Адреналин» – команда Октябрьской больницы слаженным вокалом о своих предшественниках – медсёстрах огневых сороковых, что носят «белую шапочку, белый халат». А наша Суксунская «Вита» (что в переводе с латинского – жизнь) приводит шокирующие факты, рассказывающие о том, что в военное время рабочий график наших медиков подстраивался под режим работы колхозников – с 5 утра, например, до 9 и с 9 до 11 вечера. А приём больных вёл на их, больных, рабочих местах – в полях, на фермах... Дают фору и бравые девчата из Ординского «Женского батальона», все как один в гимнастёрках и пилотках образца сороковых. А команда из Кишерты «Милосердие» разыгрывает целый мини-спектакль со сценами начала войны, выносом раненого с поля боя. А как поддерживает их группа поддержки!.. Жаль, у нас такой не было.

Следующий этап заставляет учащённо биться сердца

конкурсантов, хотя все они далеко не новички в своём деле. Теория и практика по традиционной же схеме: билет-вопрос-ответ. А ещё – и наглядная демонстрация имеющихся навыков. А ещё – целых пять минут на размышление. И если тестовые задания конкурсанты выполняли непосредственно в зале, то практические навыки жюри решило вынести на всеобщее обозрение, то бишь на сцену. Как же много можно было узнать неискушённому зрителю! Тут подробно объяснялись и виды травм, и приёмы реанимации, и симптоматика заболеваний, и способы первой помощи, и ещё многое другое, что строго оценивалось бескомпромиссным жюри, в составе которого, кстати сказать, были асы своего дела со всех «конкурирующих» территорий. С каким интересом следили зрители за разворачивающимися на сцене действиями! Нашей, суксунской команде досталась скальпированная рана лица, на которую медсестра хирургического отделения Екатерина Берсенёва профессиональными движениями накладывает пращевидную (да простят медики, если это не так!) повязку, при этом успокаивая пациента, что тоже входит в разряд обязательных действий медсестры. Эксперт Наталья Худеньких, заместитель главного врача по экспертизе Ординской больницы, меж тем, придирчиво осматривает каждое повреждение, оценивая последовательность действий конкурсанта в том или ином случае. И даёт командам весьма ценные советы, как, например, не искать лёгких путей, ибо от, казалось бы, малозначимого действия медика зависит зачастую жизнь его пациента.

Пока жюри подводит итоги, гостей развлекают наши юные артисты – учащиеся Детской



Суксун: с заданием справились!

школы искусств. А меж тем на подходе заключительный тур конкурса – «Домашнее задание». Вот где на славу развернулись творческие таланты медсестёр! Тут вам и драматический спектакль от Уинска, и кукла-оберег от Берёзовки, и наша бессмертная «Катюша» в исполнении Светланы Сафиной, дипломанта 2-го Международного конкурса, проходившего в Казани (команда из Октябрьского), и «Ах, эти тучи в голубом!» от суксунских медиков, которые так самозабвенно танцуют вальс в мажоре! И даже почти что канкан в интерпретации ординских медсестёр! Кстати сказать, ведущая конкурса, она же директор нашего Дома культуры Алина Мамаева, видя несомненное мастерство вальсирующих, тут же приглашает их принять участие в работе одной из творческих площадок на праздновании 70-летия Великой Победы 9 мая.

В конкурсе учитывались и баллы за санбюллетени, выставка которых расположилась в фойе и которые так же строго оценивало жюри. Наконец, после долгих прений (согласитесь, не так-то просто оценивать профи!) оглашаются итоги. Звание лидера конкурса получает команда медиков из Кишерты «Милосердие» с наибольшим количеством набранных баллов. За ними следуют Уинск и Берёзовка, затем Орда, Суксун и Октябрьский. Жаль, конечно, что наша команда только в дипломантах, но, думаю, на будущий год возьмёт своё в Орде, где состоится конкурс.

А в утешение остаётся добавить, что организация мероприятия была проведена принимающей стороной, то есть Суксунской больницы, просто на высоте, в чём несомненная заслуга её руководства.



... и ещё половина за кадром

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

За помощь и заботу

«Как человек неравнодушный, живо интересуюсь всем происходящим в стране, крае, районе, смотрю телевизор, читаю прессу. А однажды во время просмотра телесюжета о войне на Украине дало сбой сердце».

Положение было серьёзным, меня направили в краевой институт сердца, где поставили кардиостимулятор. Хочу сказать огромное спасибо за своевременную помощь главврачу ЦРБ Сергею Витальевичу Лопатину, а также врачу Светлане Сергеевне Рогожниковой, медперсоналу реанимации – Сергею Михайловичу Дубовику, Ольге Александровне Кузнецовой, Альбине Сергеевне Бажуковой, Марине Александровне Шестаковой, Екатерине Владимировне Берсенёвой. Спасибо моим сыновьям Сергею и Александру, дочери Ольге,

внуку Алексею Третьякову. Особая благодарность главному хирургу института сердца доктору медицинских наук Владимиру Михайловичу Щербенёву и всей его бригаде.

Советую всем жителям нашего посёлка старше 70 лет поменьше смотреть телевизор и заниматься политикой, а лучше обратить внимание на собственное здоровье.

Пользуясь случаем, поздравляю с наступающими майскими праздниками и 70-летием Великой Победы».

Василий Иванович Щербинин

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Берегите сердце!

2015 год объявлен Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. В Пермском крае мероприятия по проведению Года борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями пройдут под девизом: «Пермский край – территория здоровых сердец!»

Сердечно-сосудистые заболевания являются ведущей причиной смерти в мире: они ежегодно уносят более 17 миллионов человеческих жизней.

Болезни органов кровообращения лидируют и являются причиной смерти 56% от всех умерших.

В нашем районе сердечно-сосудистые заболевания являются причиной смерти в 47% всех летальных случаев. Наиболее грозным среди этого класса заболеваний является острый инфаркт миокарда, который в 2014 году унёс жизни 7 человек, из них 3 – трудоспособного возраста.

80% случаев преждевременной смерти от болезней

кровообращения, инфарктов можно предотвратить, если контролировать злоупотребление табаком, алкоголем, исключить нездоровое питание и низкую физическую активность.

Для того, чтобы контролировать риск развития сердечно-сосудистых заболеваний, необходимо:

1) знать свое кровяное давление. Высокое кровяное давление обычно не сопровождается какими-либо симптомами, но может привести к внезапному инсульту или инфаркту.

2) знать уровень сахара и холестерина в крови.

Признаки и симптомы сердечного приступа: дискомфорт в грудной клетке, в том числе

сжимающая боль в груди или за грудиной. Дискомфорт или боль, которая распространяется на другие области верхней части тела, например, на одну или обе руки, под лопатки, на спину, шею, верхнюю или нижнюю челюсть или в область желудка. Одышка с чувством (или без чувства) дискомфорта в грудной клетке. А также необъяснимая слабость или усталость, беспокойство или необычная нервозность, холодный пот, тошнота, рвота, головокружение и обморок.

Четыре простых правила в повседневной жизни:

Не допускайте курения в доме.

Придерживайтесь принци-

пов здорового питания. Избегайте жирной, жареной и высококалорийной пищи.

Поощряйте физическую активность. Организуйте семейные прогулки, походы и игры на свежем воздухе.

Знайте свои цифры. Посетите медицинское учреждение, где Вам измерят артериальное давление, определят уровень глюкозы и холестерина в крови, рассчитают индекс массы тела. Зная Ваш риск развития сердечно-сосудистых заболеваний, можно разработать конкретный план действий по улучшению здоровья сердца. Всегда имейте под рукой телефоны экстренных служб.

Всемирная Федерация Сердца призывает людей в каждом доме по всему миру присоединиться к борьбе за сохранение здорового сердца и благополучия своей семьи!

Светлана Рогожникова, врач-терапевт

УСЛУГИ



В компании с «Всегда везёт!» вам непременно повезёт!

Хотя весенне-летний период нашего региона (равно как и осенне-зимний, впрочем) в последние годы нас, его жителей, как-то не балует и оттого особо не радует, всё же сезон отпусков планировать надо! В этом смысле весьма кстати мы встретились с доброй знакомой Юлией Тотминой (ну помните, у которой «Всегда везёт!»?) и тут же засыпали её вопросами.

Корр. Юля, Ваша фирма в здравии? К сезону летних отпусков готова?

Ю.Т. Обязательно. Можно заказывать машину уже на майские праздники.

Корр. А направление?

Ю.Т. Хотя в соседнюю Свердловскую область, хоть по Пермскому краю. К примеру, побаловать себя и близких поездкой в театр или цирк, зоопарк, аквапарк. Или с компанией махнуть куда-нибудь на

источники, скажем, в Тюмень, в Реж (те же горячие источники, но гораздо ближе и, соответственно, дешевле). Да мало ли вариантов!

Корр. А популярный у нас Соль-Илецк?

Ю.Т. Это само собой. Кстати сказать, уже поступают звонки и заказы на бронь. Стоимость поездки туда и обратно – 3200 рублей. Время пребывания – шесть дней. Всё-таки что бы там ни гово-

рили, а удивительные лечебные свойства Соль-Илецких озёр могут сравниться с водами Мёртвого моря в Израиле.

Корр. Напомним нашим читателям, что волшебные Соль-Илецкие озёра справляются с разными недугами: дерматитами и другими кожными заболеваниями, болезнями женской репродуктивной системы, костно-мышечной, нервной, сосу-

дистой, а также артритами, остеоартрозами и т.д.

Ю.Т. Для информации. И наши местные медики, побывав в Соль-Илецке, планируют поездку на озёра и нынче. К тому же, и цены там доступные. И с размещением при необходимости можем помочь.

Корр. Тогда совсем хорошо. Остаётся напомнить номера телефонов и – в добрый путь!

Ю.Т. Телефоны такие: 8-951947-07-52; 8-902-649-86-82; 8-(34275) 3-21-63; 8-982-231-37-77.



Соль-Илецк ждёт вас!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Дорогого, любимого мужа, отца **Николая Ивановича Комарова** поздравляем с юбилеем! Любимый наш, считать не надо годы, Хоть их немало, все они полны Трудом, любовью и о нас заботой. Как низко поклониться мы должны Тебе за доброту твою и ласку! Тебя, наш милый, ценим, бережем, И твое сердце чутко, нежно, властно Нас согревая, освещает дом!
Жена, сын, сноха

Дорогого, любимого брата, дядю, крестного **Виктора Павловича Дербушева** поздравляем с юбилеем! Прекрасный возраст – 60! Его прожить не так-то просто, В кругу семьи, в кругу друзей Желаем встретить 90! Живи, родной наш, долго-долго, И не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!
Сестра, племянник, крестник

Дорогую, любимую жену, маму, тещу, бабушку **Галину Николаевну Устюгову** поздравляем с юбилеем! Юбилей – всего лишь в жизни дата, Ты красива, искренна, добра, Оставайся же всегда, родная, Ты такой на долгие года! Пусть оптимизм – залог здоровья, Не покидает никогда! И помни, тебя любит очень Твоя сплоченная семья!
Муж, дети, внуки

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку, тещу **Марию Ерофеевну Попову** поздравляем с юбилеем! Казалось, эта дата не придет, Бежали дни, года, десятилетия... И вот настал и этот день – День твоего 75-летия. Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые разгладит и сотрет, И счастье в дом надолго принесет. Желаем жить, не зная бед, Не ведая, нечаянно, И чтоб хватило на 100 лет Здоровья, доброты и счастья!
Дети, внуки, правнуки

ВНИМАНИЕ!
Сдаются Торговые Площади в г. Саянске в новом ТРЦ «Олимпийский»
Телефон 89832414533

АВТОПАРТНЕР ЛЮБЫЕ ШИНЫ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

г. Пермь, ул. Ижевская, 14
г. Кунгур, ул. Ленский тракт, 6

тел.: 8 (342) 241-14-48
тел.: 8 (34271) 3-11-17

Поздравляем с Днем рождения **Игоря Васильевича Пастухова!** Пожелаем в день рожденья Шефу вечного везенья, Чтоб партнеры при деньгах, Чтоб болячки при врагах. Если отдых, то в Европе, Если жизнь, то лишь в сиропе. Пусть все сбудутся мечты И достанешь до звезды!
Коллектив охотхозяйства «Пастуховское»

Любимого сына, брата **Максима Коротаева** поздравляем с 18-летием! Сынок, сегодня в праздник твой Любимой мечте дано свершиться! Все, что задумано тобой, Скорее пусть осуществится! Удачи, бодрости и сил, Побед больших, друзей прекрасных, Чтоб каждый миг наполнен был Огромной радостью и счастьем!
С любовью мама, папа, сестра Анастасия

Надежду Михайловну Серебренникову Поздравляем с Днем рождения! Здоровья, радости желаем, Всех слов поздравлений не счастье, Спасибо большое тебе от всех нас,
Спасибо, что ты у нас есть! Пусть искрятся от счастья глаза, Пусть беды уйдут стороной, Счастье и радость ждут встречи с тобой.
Мама, муж, дети

Анатолия Михайловича Озорнина и Тайсью Михайловну Блохину поздравляем с 50-летними юбилеями! Поздравляем, желаем здоровья вам, Удивительных праздников с буднями, Благоденствия, долголетия, Пусть не будут дороги трудными! Настоящих друзей и союзников В каждом деле, во всех начинаниях! Пусть сбывается все, что задумано: Ваши планы, мечты и желания!
Папа, мама, брат с семьей

Любимого внука, племянника, крестника **Максима Коротаева** поздравляем с Днем рождения! Желаем в 18 лет, Когда преград для счастья нет, Вперед к мечте своей идти, Удача ждет тебя в пути!
Бабушка, дедушка, крестный, д. Сережа

Ольгу Черепанову от всей души поздравляем с юбилеем! День рождения, застолье, Радость, счастье, громкий смех, Потому, что наша Оля Стопудово лучше всех. В этот день желаем, Ольга, Будь здорова и сильна! Не жалеи года нисколько, Будут лучше времена! Пусть валютная дорога Впереди лежит всегда, Как известно – денег много Не бывает никогда!
Подруги

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 2194. Тираж 3370
Цена свободная